

संक्षिप्त

डॉ. बी. एल. सैनी होंगे सम्मानित

श्रीमाधोपुर, (निसं)। डॉ. बी.एल. सैनी, प्राचार्य, श्री आदर्श महिला बी.एड कॉलेज, श्रीमाधोपुर, को 15 सितंबर 2024 को अलवर स्थित संस्कृति नृत्य कला संस्थान द्वारा ‘मत्स्य रत्न अवार्ड 2024’ से सम्मानित किया जाएगा। डॉ. सैनी ने शिक्षा, समाज सेवा, रक्तदान और पर्यावरण संरक्षण के क्षेत्र में महत्वपूर्ण योगदान दिया है। उन्होंने 29 बार रक्तदान किया है और 500 से अधिक कविताओं का पुजन किया है। कोरोना काल में 500 से अधिक पीथे लगाने के लिए उन्हें ” पर्यावरण रत्न अवार्ड ” भी प्राप्त हो चुका है। इस सम्मान के मुख्य अतिथि मुरादाबाद से डॉक्टर पंकज दर्पण अग्रवाल, देहरादून से रश्मिता राय तलवार, अलवर से बाबू शोभाराम, गवर्नमेंट कॉलेज से प्रोफेसर डॉक्टर सरोज मीणा और दैलत राम वेद होंगे। संस्कृति नृत्य कला संस्थान की सचिव डॉक्टर शिल्पा सोनी ने डॉ. सैनी को अवार्ड के लिए चयन की सूचना भेजी है। समाचार से डॉ. सैनी के परिवार और गांव में खुशी का माहौल है।

मृतक व्यक्ति की नहीं हुई शिनाख्त

नारायणपुर (निसं)। उपखंड क्षेत्र के बासदयाल थानानर्गत गाँव ज्ञानपुरा में 6 सितम्बर को एक व्यक्ति का शव मिला था। तीन दिन बीत जाने के बाद भी मृतक व्यक्ति के शव की पहचान नहीं हो पाई। बासदयाल थाना पुलिस ने शव को बानसूर उपजिला अस्पताल मोचंरी में रखवाया है। एएसआई राजेन्द्र सिंह ने बताया कि 6 सितम्बर को ग्रामीणों द्वारा सूचना मिली थी कि ज्ञानपुरा बस स्टैण्ड के बानसूर रोड पर सर्विस सेंटर के पास एक व्यक्ति का शव पाटा हुआ है। सूचना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर लोगों से पहचान करवाई गई, लेकिन तीन दिन बीत जाने के बाद भी शव की पहचान नहीं हो सकी। मृतक व्यक्ति के हाथ पर धारल सिंह मीणा/अनीता लिखा हुआ है। जिसकी उम्र करीब 40 वर्ष है। वही पुलिस मिडिया, सोशल मिडिया के जरिए मृतक व्यक्ति के परिजनों की तलाश करने में लगी हुई है। लेकिन अभी तक मृतक की शिनाख्त नहीं हो पाई है।

अमित राय अध्यक्ष मनोनीत

दौसा, (निसं)। विप्र फाउंडेशन राजस्थान जैन-1 युवा प्रकोष्ठ के प्रदेशाध्यक्ष इन्द्रशेखर शर्मा ने डॉ. अमित राय शर्मा को विप्र फाउंडेशन युवा प्रकोष्ठ जिला दौसा का अध्यक्ष नियुक्त किया गया है। युवा प्रकोष्ठ महामंत्री शिरोध शर्मा ने बताया की नवनियुक्त जिला अध्यक्ष अगले 7 दिनों में अपनी कार्यकारिणी करके प्रदेश मुख्यालय (युवा प्रकोष्ठ) को आवश्यक रूप से अवात करा कर अपने कार्यकाल की शुरुआत करेंगे और विप्र समाज के युवा वर्ग को एक उज्वल दिशा देंगे। समाज बंधुओं ने इस अवसर पर अपनी खुशी जताते नए अध्यक्ष को शुभकामनाएं दीं एवं विप्र फाउंडेशन को धन्यवाद ज्ञापित किया।

राधा चौधरी बनी टोंक जिलाध्यक्ष

निवाड़ी, (निसं)। राष्ट्रीय जाट महासभा युवा महिला प्रकोष्ठ टोंक जिलाध्यक्ष के पद पर राधा चौधरी को नियुक्त किया है। सुदामा चौधरी ने बताया कि महासभा के प्रदेशाध्यक्ष सुभाषचन्द्र खेरवा ने राष्ट्रीय अध्यक्ष चौधरी सचिन सरोहा की अनुमति से टोंक महिला प्रकोष्ठ जिलाध्यक्ष के पद पर राधा चौधरी को नियुक्त किया।

विनोद प्रजापत

अजमेर संभाग प्रभारी

मालपुरा, (निसं)। भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय व्यापि सदस्यता अधिधान को प्रदेश मॉनिटरिंग टीम में विनोद प्रजापत को अजमेर संभाग प्रभारी का दायित्व मिला। भाजपा संगठनात्मक दृष्टि से 6 जिलो का कार्यभार देखेंगे। प्रजापत जिनमें अजमेर, नागौर, नागौर देहात, अजमेर देहात, टोंक व भीलवाड़ा जिला को शामिल किया गया है। सदस्यता अधिधान के प्रदेश संयोजक अरूण चतुर्वेदी के निर्देशों पर प्रदेश उपाध्यक्ष मोती लाल मीणा ने विनोद प्रजापत को मिले दायित्व की घोषणा की।

दशलक्षण पर्व

हर्षोल्लास से मनाया

दूदू, (निसं)। जिला मुख्यालय पर स्थित सड़क दिवार जैन समाज दूदू के तत्वाधान में रविवार को अध्यक्ष त्रिलोक चंद्र बोहरा की अध्यक्षता में दश लक्षण पर्व हर्षोल्लास पूर्वक मनाया गया। इस अवसर पर आदिनाथ मंदिर जैन नसियां महावीर जिनालाय शांतिनाथ मंदिर में अभिषेक का पूजा शान्ति धारा का सामूहिक पूजन किया गया। इस दौरान मंत्री संजय काला प्रवक्ता मनोज सोगानी सहित समाज बंधु मौजूद रहे।

‘जनता की समस्याओं का गुणवत्तापूर्ण निस्तारण करे’

अलवर, (निसं)। डॉ. आर्तिका शुक्ला ने रविवार को जिला कलेक्टर एवं जिला मजिस्ट्रेट का पदभार ग्रहण किया। डॉ. आर्तिका शुक्ला ने मिनी सचिवालय में बजट योजना 2024-25 के क्रियान्वयन एवं केंद्र व राज्य सरकार की योजनाओं के संबंध में समीक्षा बैठक लेकर निर्देश दिये कि बजट घोषणाओं को कार्ययोजना बनाकर समयबद्ध पूर्ण करें।

जिला कलक्टर ने निर्देश दिये कि सभी अधिकारी प्रो एक्टिव रहते हुए आपसी सामन्जस्य से टीम भावना के साथ कार्य करते हुए केंद्र व राज्य सरकार की बजट घोषणाओं, योजनाओं का त्वरित क्रियान्वयन करें। आमजन की परिवेदनाओं का गुणगत्ता के साथ प्राथमिकता से त्वरित निस्तारण करें। उन्होंने अधिकारियों से कहा कि अपने विभाग में जनहित के अधिकारियों कि जिसमें पूर्ण सहयोग प्रदान किया जाएगा।

उन्होंने बजट घोषणाओं की लक्षपति दीदी व वन धन योजना से जोड़ते हुए स्थानीय उत्पादों यथा ऑर्गेनिक गुलाब, हैण्टी क्राफ्ट आदि का प्रशिक्षण दिलावे तथा बैंक से ऋण आदि में सहयोग करें एवं इन महिला समूहों के उत्पादों की ब्रांडिंग भी करावे। उन्होंने राजीविका को निर्देश दिये

बांध की क्षतिग्रस्त पाल का जायजा लिया

राजगढ, (निसं)। पर्यटक स्थल झरना बांध की पाल क्षतिग्रस्त होने की सूचना से रविवार को कस्बे में चर्चों का आलम रहा। घटना की सूचना पर उपखंड अधिकारी सुश्री सीमा खेतान, तहसीलदार विनोद कुमार शर्मा एवं जल संसाधन विभाग की सहायक अभियंता ने दौरा कर जायजा लिया। वर्षा के कारण पाल के क्षतिग्रस्त होने की सूचना से लोगों में भय आलम है। क्षेत्र में लगातार हो रही बारिश के चलते पालकी दीवार के समीप कुछ हिस्सा धस गया, दूसरी ओर की दीवार के समीप भी गड्ढा हो गया। इसको लेकर लोगों ने दुर्घटना की आशंका की सूचना स्थानीय प्रशासन को

डॉ. आर्तिका शुक्ला ने जिला कलेक्टर एवं जिला मजिस्ट्रेट का पदभार संभाला

चुका है, कितना कार्य शेष है आदि की सूचना भिजवाए। इसकी साप्ताहिक समीक्षा की जावेगी और इसमें किसी भी स्तर पर लापरवाही पाई जाने पर अनुशासनात्मक कार्रवाई अमल में लाई जावेगी। उन्होंने निर्देश दिये कि जिन बजट घोषणाओं में भूमि की आवश्यकता है इस हेतु राज्य विभाग के संबंधित अधिकारियों से सम्न्वय कर भूमि आवंटन प्राथमिकता से करावे।

उन्होंने महिलाओं को आर्थिक संबल प्रदान करने के लिए राजीविका, नाबाई एवं वन विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिये कि आपसी समन्वय के साथ कार्य करते हुए महिलाओं की लक्षपति दीदी व वन धन योजना से जोड़ते हुए स्थानीय उत्पादों यथा ऑर्गेनिक गुलाब, हैण्टी क्राफ्ट आदि का प्रशिक्षण दिलावे तथा बैंक से ऋण आदि में सहयोग करें एवं इन महिला समूहों के उत्पादों की ब्रांडिंग भी करावे। उन्होंने राजीविका को निर्देश दिये

कि जिले के ग्रामीण क्षेत्रों विशेष तौर पर मेवात क्षेत्र की ऐसी पंचायतों को चिन्हित करें जहां पर टेलर मेड कार्य लक्षपति दीदी योजना के तहत करवाए जा सके। इसके साथ ही अन्य उत्पादों के लिए भी प्रस्ताव बनाए। उन्होंने वन विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिये कि बजट घोषणाओं में वन विभाग से जिन कार्यों में एनओसीकी आवश्यकता है उन कार्यों हेतु वन विभाग एक नोडल अधिकारी नियुक्त करें और उस नोडल अधिकारी से सम्न्वय कर संबंधित विभाग अपनी एनओसी की प्रक्रिया प्रारम्भ करें। उन्होंने नगर निगम के अधिकारी को निर्देश दिये कि कस्रा ट्रांसफर स्टेशन को डिसेंट्रलाइज करने हेतु शहर में अन्य स्थानों पर कचरा ट्रांसफर स्टेशन स्थापित करने के लिए जगह चिन्हित करें।

उन्होंने सीएम्एचओ से चिकित्सा विभाग की प्रगति व बजट घोषणाओं का फीडबैक लेते हुए निर्देश दिये कि जिले के चिकित्सा संस्थानों में संस्थगत प्रसव, कुपोषण पर नियंत्रण, मौसमी बीमारियों के प्रति आमजन को जागरूक करें। उन्होंने पीडब्ल्यूडी, जलदाय, विद्युत, कृषि, पशुपालन, वन, पर्यटन सहित अन्य सभी विभागों की बजट घोषणाओं एवं इनमें संचालित

जनकल्याणकारी योजनाओं की विस्तार से समीक्षा कर निर्देश दिये कि बजट घोषणाओं की क्रियान्विति में किसी प्रकार की लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जावेगी तथा सभी पात्र व्यक्तियों की सरकारी योजनाओं का समयबद्ध लाभ मिले यह सुनिश्चित किया जावे। उन्होंने सभी अधिकारियों को निर्देश दिये कि भारत सरकार को संचालित योजनाओं की डिटेल व वर्तमान स्थिति की सूचना भिजवाए। समीक्षा बैठक में एडीएम प्रथम वीरेन्द्र वर्मा, एडीएम द्वितीया परसराम मीणा, एडीएम शहर बीना महावर, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक मुख्यालय तेजपाल सिंह, प्रशिक्षु डीआईएस सुश्री सोनु कुमारी, डीएफओ सरिस्का अभिमन्यु सहारण, डीएफओ अलवर राजेन्द्र हुड्डा, विद्युत विभाग प्रथम वीरेन्द्र वर्मा, एडीएम द्वितीया नाबाई के डीपीएम प्रदीप चौधरी, राजीविका की डीपीएम रेखारानी व्यास, नवी के क्षेत्रीय प्रबंधक श्री परेश सक्सेना, डीआईसी के महाप्रबंधक एम.आर मीना, सीएम्एचओ डॉ. योगेन्द्र शर्मा, सीडीईओ नेकीराम, यूआईटी के अधीक्षण अभियन्ता तैयब खान सहित संबंधित अधिकारी उपस्थित रहे।

हार से निराश होने के बजाय जीत के लिये कड़ी मेहनत करे : राधा चौधरी

जिला स्तरीय खेल प्रतियोगिताओं का राधा चौधरी ने किया शुभारम्भ

हार से ही मिलती है जीत कर मंजील तक पहुंचने की प्रेरणा। हॉलिटिक स्कूल मालपुरा में डायरेक्टर प्रियंका पारीक ने बैडमिन्टन व सेपकटाज प्रतियोगिता का शुभारम्भ किया। जिला शिक्षा अधिकारी प्रारम्भिक हीरालाल जाट ने लाम्बाहरिसिंह मे वॉलीबॉल प्रतियोगिता का किया शुभारम्भा नयागंज जाटान मे साँपटबॉल

विभाग द्वारा पाइप बिछाने को खोदे गड्ढे जानलेवा बने

पावटा, (निसं)। नगरपालिका पावटा प्रागपुर व प्रशासन के उदासीन रवैया के कारण कस्बे में आने वाले लोगों को भारी फजीहत झेलनी पड रही है। कस्बे के अधिकांश सडकों की हालत बिगडी हुई है। क्षतिग्रस्त पाइप लाइनों की मरम्मत को लेकर जलदाय विभाग द्वारा कई जगहां पर सडकों को खोदकर खोद दिया है। लगातार हो रही बारिश से ये गड्ढे खतरनाक हो गए हैं। लोगों की परेशानी बढ गई है। पाइप लाइनों की मरम्मत के लिए खोदे गए गड्ढे को यूं ही छोड दिए जाने से वाहन चालकों को मुसीबतों का सामना करना पड रहा है। जलदाय विभाग की लापरवाही के कारण शहर के एक दर्जन से अधिक सडकों को खोदकर एक पखवाडे से अधिक सडकों से छोड दिया गया है। जहां वाहन चालक पुष्पेंद्र व प्रत्यक्ष दर्शी नीरज सैन ने बताया कि पावटा कस्बे के बाई न. 15 मे जलदाय विभाग द्वारा सडक को खोदकर छोड दिया है। लगातार हो रही बारिश से उसमे पानी भर गया व गड्ढा खतरनाक हो गया व गडी गड्ढे में फँस गई। जहाँ लोगों की मदद से गडी को बाहर निकाला व गडी क्षतिग्रस्त हो गई। गनीमत यह रही की किसी तरह की कोई दुर्घटना नहीं हुई। वही पावटा तहसीलदार प्रवीण सैनी, जलदाय विभाग पावटा कनिष्ठ अभियंता दयाराम चौधरी ने कहाँ कि जल्द ही समस्या का समाधान किया जायेगा।

। साार-समाचार

गृह राज्यमंत्री बेडम का किया स्वागत

निवाड़ी, (निसं)। नगरपालिका परिसर में नगर पालिका अध्यक्ष दिलीप इसरानी के नेतृत्व में गृह राज्य मंत्री जवाहर सिंह बेडम, देवनारायण बोर्ड के अध्यक्ष दर्जा राज्य मंत्री ओमप्रकाश भडाना एवं विधायक रामसहाय वर्मा का स्वागत किया गया। इस दौरान नगर पालिका अध्यक्ष इसरानी ने माल साफा व प्रभु श्रीराम की प्रतिमा देकर स्वागत किया। गृह राज्य मंत्री ने कहा कि भगवान देवनारायण मंदिर जोधपुरिया में तीन दिवसीय वार्षिक मेले का आयोजन किया जा रहा है। प्रदेश के मुख्यमंत्री भवनलाल शर्मा का भी मेले में पहुंचने का कार्यक्रम प्रस्तावित था लेकिन विदेश यात्रा जाने के कारण वह नहीं आ पाए हैं। इसलिये वह मेले में नहीं पहुंच पाएंगे। उन्होंने कन्हैया लाल की हत्यारों को कडी से कडी सजा दिलाने के लिए भी कहा। इस दौरान भाजपा नेता रामप्रसाद शर्मा, पार्षद निरतिन छाबडा, शंकरलाल पडियार, चौरजीलाल झापडी, मानसिंह गुर्जर व हेमराज शर्मा सहित कई कार्यकर्ता मौजूद थे।

रतनलाल सुवालका अध्यक्ष मनोनीत

देवली, (निसं)। हैहय क्षत्रिय कलाल समाज संस्थान देवली की बैठक रविवार को मयूर इन्टरनेशनल सेकेण्ड्री स्कूल में संपन्न हुई। इस मौके पर नई कार्यकारिणी का विस्तार किया गया जिसमें नवनियुक्त पदाधिकारी का माल्यार्पण भी किया गया। संपत सुवालका ने जानकारी में बताया कि बैठक में सर्वसम्मति से कलाल समाज का अध्यक्ष डॉ. रतनलाल सुवालका को चुना गया। इसी तरह सर्वसम्मति से माया सुवालका को संरक्षक, उपाध्यक्ष सत्यनारायण बुडिया, महामंत्री गोपाल कलवार, कोषाध्यक्ष धर्मचन्द मेवाडा, संपादन मंत्री सुरेन्द्र कुमार सुवालका, कानूनी सलाहकार बंशीलाल कलवार एडवोकेट तथा युवा अध्यक्ष अनिल कुमार सुवालका को मनोनीत किया गया है। इस दौरान कार्यकर्ताओं में स्थलई समिति का गठन किया गया जिसमें सम्पतराम सुवालका, अजय मेवाडा, रामस्वरूप सुवालका, दलेल चन्द सिन्घव, प्रहलाद मेवाडा को नियुक्त किया गया

हीरामल बाबा की झांकी सजाई

शाहपुरा/मनोहरपुर, (निसं)। ग्राम घासीपुरा स्थित खेनाबाली की ढाणी में हीरामल के थान पर रविवार को गुरु कैलाश चंद यादव के सानिध्द में मेले का आयोजन हुआ। मेला स्थल, लोकदेवता हीरामलजी, तेजाजी महाराज के जयकारों से गुंजायमान रहा। मेला कमेटी के सतीश यादव, सीताराम यादव एवं जयराम यादव ने बताया कि हीरामलजी की मनोहर झांकी सजाई गई। इस मौके पर आंगतुक श्रद्धालुओं को पंगत प्रसादी वितरित की गई। इससे पहले शनिवार को संपूर्ण रात्रि भजन संध्या का आयोजन किया गया।वही अनुमान जी और शिव परिवार की मुर्तियों की पुष्पों से सजावट की गई। मंदिर परिसर रंग बिरंगी रोशनी से सजाया गया। बडी संख्या में श्रद्धालुओं ने हीरामलजी महाराज के स्थान पर धोक लगाकर परिवार के सुख समृद्धि की कामना की। इस मौक पर नेहडा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें विभिन्न नेहडा गायक कलाकारों ने तेजाजी, हीरामल जी सहित विभिन्न देवी देवताओं की भजनों के माध्यम से मान

मनुहार की। इस दौरान कैलाश खोस्या, सुभाष कुमावत, साधुराम सांपला, किशन शर्मा, लीलाराम मीणा, गुलाब खालोटिया, जगदीश जंगीड, बंशी मेहता, नृसिंह वाडीगर, महेश विडवालिया, हंसराज सिसोटिया, सीताराम यादव, ओमप्रकाश शर्मा, राजकुमार डूडडोलिया सहित बडी संख्या में श्रद्धालु मौजूद रहे।

मुख्य रास्ते में जलभराव,लगाया जाम

नारायणपुर (निसं)। कस्बे में स्थित गोकुल द्वारा की ढाणी में रविवार को मुख्य रास्ते में बारिश का पानी भरने से आक्रोशित ग्रामीण व महिलाओं ने जयपुर बाईपास को जाम कर दिया। ग्रामीणों ने बताया कि कुछ लोगों द्वारा गोकुल द्वारा की ढाणी में जाने वाले मुख्य रास्ते पर पक्का निर्माण कर पानी की निकासी को अवरूद्ध कर दिया गया। जिससे मुख्य रास्ते से आने-जाने वाले लोगों व स्कूली बच्चों को कई दिनों से भारी परेशानी का सामना करना पड रहा है। रविवार सुबह हंसराज सैनी के सानिध्द में दर्जनों महिला व पुरुषों ने जयपुर बाईपास पर कतारबद्ध बैठकर करीब आधा घंटा सडक को जाम कर दिया, जिससे सडक के दोनों तरफ वाहनों की कतार लग गई। सूचना के बाद थानाधिकारी शिम्भुदयाल मीणा मौके पर पहुंचे और लोगों को समझाईस कर जाम को खुलवाया। इस सरपंच मंत्री देवी ने बताया कि पानी की निकासी नहीं होने से मुख्य रास्ते में बारिश का पानी भर गया था जिसको जेसीबी की सहायता से निकाल दिया गया है। इस मौके ईश्वर स्वामी, विनोद स्वामी, रिकारता स्वामी, मुद्दराम स्वामी, शंकर स्वामी, लेखराज स्वामी सहित बडी संख्या में महिलाएं मौजूद थी।

अंपायर का गलत निर्णय, दौसा टीम बाहर

दौसा, (निसं)। राजस्थान क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित राज्य स्तरीय -16 में दौसा की टीम ने लगातार तीन मैच जीते परंतु प्री क्वाटर फाइनलिंग चुन और अजमेर टीम 204 रन पर अलाउट हो गई। उसके बाद तेज बारिश की वजह से दौसा की टीम खेल नहीं पायी और मैच दूसरे दिन के लिए टाल दिया परन्तु दूसरे दिन भी दिनभर भयंकर बारिश थी और ग्राउंड गीला था परन्तु अंपायर की हठधर्मिता थी कि मैच हो। दौसा के टीम मैनेजर और कप्तान ने इसका विरोध किया कि ग्राउंड गीला है। हमारे खिलाडी चोटिल हो सकते है परन्तु अंपायर ने अनर्खी करते हुए एक हेरान कर देने वाला और निराशाजनक परिणाम दिया की दौसा की टीम के द्वारा खराब मैच परिस्थिति का विरोध करने पर अजमेर टीम को मैच अनाई कर के दौसा को बाहर कर दिया गया। यह पूरी घटना बहुत निराशाजनक और हतोत्साहित करने वाली है। इस परिणाम से दौसा के खिलाडियों को भारी आघात और निराशा हुई है।जिला क्रिकेट संघ के सचिव बृजकिशोर उपाध्याय ने बताया कि मैच में अंपायर का निर्णय ही सर्वमान्य होता है जिसकी शिकायत आसईए और सीसीडीआई को कर दी गई है और अंपायर द्वारा गलत निर्णय पर प्रतिबंध लग सकता है।

रक्तदान शिविर के पोस्टर का विमोचन

मनोहरपुर, (निसं)। ब्लॉक अध्यक्ष बी नाथू लाल सैनी व समाजसेवी मुकेश खुडानिया के द्वारा मुस्लिम यूथ फाउंडेशन शाहपुरा के तत्वाधान में आयोजित तृतीय विशाल रक्तदान शिविर के पोस्टर का विमोचन किया गया। ब्लॉक अध्यक्ष ने कहा कि रक्तदान करना एक महान काम है। सभी को रक्तदान करना चाहिए। संस्था के अध्यक्ष मुकेशदेव अंसार व मुकेश खुडानिया ने कहा की रक्तदान करने से हम किसी का जीवन बचा सकते है। शाहरूख खान व वकील खान ने कहा की प्रत्येक व्यक्ति को रक्तदान को एक संकल्प लेना चाहिए और रक्तदान करना चाहिए। इस अवसर पर मुस्लिम यूथ फाउंडेशन शाहपुरा के अध्यक्ष मोहम्मद अंसार, मुकेश युथ फाउंडेशन शाहपुरा संस्थापक शाहरूख खान, मुकेश खुडानिया, जितेंद्र शर्मा, पार्षद वार्ड नं 23 घनश्याम सैनी, बनवारी, वकील खान, अकिल अख्तर, आसिफ खान, कालू दांतला, आकिब, सहजाद, ताज समस्त टीम मुस्लिम यूथ फाउंडेशन शाहपुरा मौजूद रहे।

आकाशीय बिजली गिरने से मची भगदड़

खैरथल, (निसं)। शहर की पुरानी आबादी क्षेत्र के राधाकृष्ण मंदिर के समीप मकान के चौक में आकाशीय बिजली गिरने से सनसनी फ़ैल गई। गनीमत यह रही कि किसी भी तरह की कोई जनहानि नहीं हुई किन्तु आसपास के तीस चालीस घरों में विद्युत उपकरण टीवी, फ्रीज एसी आदि फुंक गये। प्रभावित घर के स्वामी एडवोकेट अशोक दादाणी ने बताया कि गणेश चतुर्थी के अवसर पर उनके परिवार की ओर से पुष्करणा राधा कृष्ण करवाकर शुभारंभ करवाया। डॉ अदिति शर्मा का क्लॉनिक राजकीय अस्पताल के सामने वाले रास्ते में पुरानी बैंक के पास खुली है। इस क्लॉनिक की संचालिका डॉ अदिति शर्मा ने बताया कि वह कालाडैरा की बेटी है और जन्मभूमि की सेवा करना उनका प्रथम कर्तव्य है। ग्राम कालाडैरा में स्त्री रोग विशेषज्ञ की सेवा प्रारंभ करने का प्राथमिक उद्देश्य स्पष्ट करते हुए डॉ अदिति शर्मा ने बताया कि उनकी प्रारंभिक शिक्षा इसी ठााम में हुई है तथा उनका परिवार यह पर निवास करता है। अतः वे भी अपनी शिक्षा पूर्ण करने के पश्चात इसी ठााम को अपनी सेवाएं देना प्राथमिक कर्तव्य समझती हूं। महिला मरीजों के लिए प्रातः 10 बजे से 1 बजे तक नियमित रूप से सेवाएं मिलती रहेगी।

तेजाजी धाम के लिए पदयात्रा रवाना

दूदू, (निसं) जिले के अधीन विभिन्न गांवों से वीर तेजाजी धाम सुरसर के लिए पदयात्रा ध्वज पूजन के साथ रवाना की गई। गोपीपुरा गांव से यात्रा संयोजक गणेश धैतरवाल रामस्वरूप के नेतृत्व में रविवार की सुबह ध्वज पूजन की जाकर तेजाजी धाम के लिए रवाना की गई। वहीं पालू कला गांव से पैदल यात्रियों को पूर्व सरपंच हनुमान प्रसाद वाढ़ द्वारा ध्वज पूजन किया जाकर रवाना किया गया। पैदल यात्री सुरसरा जाकर पूजा अर्चना कर ध्वज चढाएंगे।

मालपुरा, (निसं)। शिक्षा विभाग द्वारा आयोजित 68वीं जिला स्तरीय खेल प्रतियोगिता के प्रथम चरण में रविवार को मालपुरा ब्लॉक में एक दर्जन स्कूलों में विभिन्न खेल प्रतियोगिताओं का शुभारम्भ करते हुये केबिनेट मंत्री कन्हैयालाल चौधरी की धर्मपति राधा चौधरी ने खिलाड़ियों का उत्साहवर्धन किया। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय अन्विकानगर में फुटबॉल, मोरला में कबड्डी, पारली में कबड्डी प्रतियोगिता का शुभारम्भ करते हुये राधा चौधरी ने कहा कि हार से निराश होने के बजाय जीत के लिये कडी मेहनत करे। चौधरी ने कहा कि खिलाडी को

साक्षरता दिवस पर पेंसिल-काँपी बांटी

टोंक, (निसं)। वर्ल्ड ऑर्गनाइजेशन ऑफ रिलीजन एंड नॉलेज प्रत्येक वर्ष करुणा एवं दया के कार्यों की मुहिम चलाता है, जिसको करुणा माह मुहिम तथा जन्म दिवस को करुणा दिवस के रूप में निभाने का संकल्प लेकर समस्त मानवता की सेवाथं निष्ठाम भाव से

कार्य किए जायेंगे। वर्क प्रवक्ता सैयद असागर अली ने बताया कि पूरे माह की सगरी प्रसारित कर दी गई है जिसको वर्कस की टीम पूरे राजस्थान में करेगी, 8 सितम्बर को साक्षरता दिवस पर रस्म परिया कलंदर बस्ती में काँपी पेंसिल वितरित की गई। आगे भी इसी तरह

बस कंडेक्टर से मारपीट मामले में फरार आरोपी गिरफ्तार

अमेर/मानपुरा माचेडी, (निसं)। चंदवाणी थाना पुलिस ने बस कंडक्टर से मारपीट के मामले में फरार आरोपी को गिरफ्तार किया है।

जिला पुलिस जयपुर ग्रामीण शांतनु कुमार सिंह ने बताया कि अपराधों की रोकथाम एवं उसमें बाँछित अपराधियों की गिरफ्तारी हेतु अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक (मुख्यालय) जिला जयपुर ग्रामीण डॉ. हरिप्रसाद सोमानी के निर्देशान में वृत्ताधिकारी जमवारामगढ प्रदीप कुमार गोयल के सुपरविजन में थानाधिकारी चन्दवाजी सुगन सिंह के नेतृत्व में कार्यवाही करते हुये नेशनल हाईवे पर स्कार्पियों गाडी लगाकर प्राईवेट बस को रुकवाकर बस कन्डेक्टर के साथ मारपीट कर चाबी छीनने के मामलें में आरोपी धोलाराम गुर्जर को गिरफ्तार किया है। पुलिस के अनुसार सर दिनांक 14 मई को रामेश्वर चौधरी निवासी रतनपुरा थाना रायसर जिला जयपुर ग्रामीणे ने मामला दर्ज

करवाया कि 14 मई 2024 को शक्ति ट्रेवल्स की बस दिल्ली से जयपुर जा रही थी जब चन्दवाजी स्टेंड में जयपुर की ओर 2 फिलोमीटर आगे शराब के ठेके के पास में ब्लैक रंग की स्कोर्पियो व स्वीफ्ट सार में घोतू पायला व विक्रम पायला सहित अन्व अदमियों ने बस स्टाफ के साथ मारपीट कर 4500 रू. व बस की चाबी निकालकर भाग गये। पुलिस ने मामला दर्ज कर अनुसंधान शुरू किया।

मामले में कार्यवाही करते हुये आरोपी धोलाराम पुत्र मंगलाराम गुर्जर, विक्रम गुर्जर पुत्र श्रीराम गुर्जर को पूर्व में गिरफ्तार किया गया तथा शेष फरार आरोपी धोलाराम पुत्र रामस्वरूप गुर्जर की तलाश सूचना एकत्र कर जेल में बन्द होने की जानकारी प्राप्त होने पर आरोपी धोलाराम गुर्जर 30 साल निवासी कुंभावरस थाना मनोहरपुर जिला जयपुर को जेल से प्रोडेक्शन बारन्ट पर लिया जाकर गिरफ्तार किया है।

शिक्षा से ही जीवन स्तर में सुधार संभव : मनमोहन मीणा

दौसा, (निसं)। अतिरिक्त जिला कलेक्टर मनमोहन मीना ने कहा कि शिक्षा से ही जीवन स्तर में सुधार हो सकता है। इसलिये शिक्षा के महत्व को समझना चाहिये।

अतिरिक्त जिला कलेक्टर मीना रविवार को अंतरराष्ट्रीय साक्षरता दिवस के अवसर पर प्रसव्ती शिक्षक प्रशिक्षण महाविद्यालय कलेक्ट्रेट सचिाल एवं आयोजित जिला स्तरीय कार्यक्रम में बोल रहे थे। उन्होंने कहा कि शिक्षा जीवन को अंधियारे से उजाले की तरफ ले जाती है। सभी को शिक्षा मिले यही सबको प्रयास करना चाहिए। इस अवसर पर साक्षरता कार्यक्रम में सरहनीय कार्य करने वाले प्रथमिक्त प्रारंभिक शिक्षा अधिकारी पीईओ, साक्षरता प्रभारी, वीटी एवम लर्नर को सम्मानित किया गया। जिला स्तरीय समारोह में अतिरिक्त जिला

शिक्षा अधिकारी डॉ.मनीषा शर्मा, एपीसी समसा रंगाला मीना, एसीबीईओ लवान भगवती प्रसाद मीना, नागल राजावतान मोहनलाल मीना, राष्ट्रीय कवयित्री सपना सोनी, राष्ट्रपति अवंश से विभूषित प्रधानाचार्य रामबाबू ज्योति, रामावतार शर्मा, सीमाबाई मीना, रज्जाकी मेमोरियल ट्रस्ट के प्रतिनिधि मोहम्मद आसिफ, विनोद गौड रोटीर बलब, हाफिज मेमोरियल संस्थान के डॉ.अब्दुल हमीद अतिथि रहे। जिला साक्षरता एवं सतत शिक्षा अधिकारी राजीव शर्मा ने कार्यक्रम की विस्तार से जानकारी दी।

परियोजना समन्वयक डा अब्दुल लतीफ ने धन्यवाद दिया। मंच संचालन व्याख्याता धर्मेंद्र मीना धर्मा ने किया। इस मौके पर प्रत्येक ब्लॉक से एक एक पीईईओ, साक्षरता प्रभारी

वीटी एवं लर्नर के साथ स्वयं सेवी संगठनों के प्रतिनिधियों को भी सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में कलाकारों ने गीत संगीत व कविता के माध्यम से साक्षरता का संदेश दिया। कवियत्री सपना सोनी, लोक कलाकार रामू मास्टर रामकरण मीना, आशीष कुमार शर्मा, गिरिश पारासर, महेश बनगुपिया ने लोक गीतों से साक्षरता का पैगाम दिया।

साक्षरता प्रभारी कमरुद्दीन खान व अशोक सैनी ने ग्रामीण क्षेत्र में आने वाली समस्याओं के बारे में जानकारी दी एवं असाक्षरों को साक्षरता कार्यक्रम से जोडने हेतु कारगर युक्तियों की चर्चा की। कार्यक्रम में ब्लॉक कॉर्डिनेटर रविशंकर शर्मा, प्रेम सिंह उमरवाल, धर्मराज शर्मा, प्रेमचंद मीना, गोविंद सहाय शर्मा, अनिल गौड, ओमप्रकाश मीना, नवरंग मीना,